

## Echipamente medicale pentru Spitalul Clinic "Sfânta Maria"

I.D.: 104004080

Documente participare:

- DESCRIERE ECHIPAMENTE MEDICALE.docx

---

Data publicarii	11.10.24	Coduri CPV	33100000-1 33169000-2 33194120-3
-----------------	----------	------------	----------------------------------

---

Termenul limita pentru depunere: 18.10.24

---

Descriere: Scopul acestui studiu de piață este de a oferi autorității contractante informațiile necesare pentru elaborarea specificațiilor tehnice și stabilirea valorii estimate în vederea achiziționării următoarelor echipamente medicale, conform descrierii atasate: 1. Sistem chirurgical de tăiere, disecție, aspirație și debridare ultrasonică; 2. Sistem complet de management al fluidelor și fumului chirurgical; 3. Sistem de ablație HIFU al tumorilor prostatice; 4. Sistem de perfuzie al ficatului donat; 5. Sistem portabil de videorectoscopie tip "All in one". Solicităm operatorilor economici să transmită propuneri tehnice și financiare care să reflecte cele mai recente inovații și să răspundă nevoilor complexe ale spitalului nostru, asigurând un nivel înalt de siguranță și eficiență în utilizare. Cerințe și Constrângeri: Pentru a asigura o evaluare corectă și completă, propunerile transmise trebuie să respecte următoarele cerințe și constrângeri: • Conformitate cu normele și standardele europene/internaționale: Echipamentele propuse trebuie să respecte normele și standardele europene aplicabile în domeniul medical și să fie însoțite de toate certificările necesare, inclusiv avizele și autorizațiile de la autoritățile competente (de ex. ANMDMR). • Documentație completă: Fiecare propunere trebuie să includă documentația tehnică completă, certificări, omologări și alte autorizații necesare. • Caracteristici tehnice: Specificațiile tehnice trebuie să includă detalii privind performanța și capacitățile fiecărui echipament în parte, cu accent pe inovații tehnologice și beneficii pentru activitatea medicală. • Sustenabilitate: Informații privind eficiența energetică și impactul asupra mediului sunt binevenite. • Instruirea personalului: Ofertele trebuie să includă programe de instruire pentru personalul tehnic și medical care va utiliza echipamentele. • Termen de livrare: Propunerile trebuie să specifice termenul de livrare estimat, calculat de la data comenzii ferme. • Termen de garanție: Specificați termenul de garanție oferit pentru echipamente, incluzând detalii privind condițiile de service și întreținere în perioada de garanție. • Condiții de întreținere și service post-garanție: Detaliați condițiile și termenii pentru întreținerea și service-ul echipamentelor după expirarea garanției. • Suport tehnic: Furnizorul trebuie să ofere suport tehnic pentru eventualele probleme tehnice care pot apărea.

---